二七播报 | 要闻

市领导深入二七区慰问困难老党员

在中国共产党成立95周年到来之际,6月24日,郑州市副市长李喜安深入二七区看望慰问老党员和困难党员,给他们送上慰问品和慰问金,送去党和政府的关怀与温暖。

今年93岁的王秀荣家住建

中街办事处,是新中国成立前入党的老党员,身体尚可,一个偏瘫的儿子跟着她生活。李喜安认真聆听了王秀荣家的情况,感谢她为党和国家作出的贡献,叮嘱她要注意身体,有困难随时可以向组织反映。

在困难党员、86岁的退休教师舒运华家,李喜安嘘寒问暖,详细询问他的家庭生活情况。当得知他经常参加社区义务活动时,希望他今后继续积极参加社区党组织活动,发挥党员作用。

家住淮河路街道民安路55号

院的老党员徐学彦今年78岁,1994年因脑梗栓瘫痪,他和妻子两人长期吃药,生活困难。李喜安与他亲切交谈,认真询问家庭生活情况和身体状况,鼓励他积极锻炼,树立信心,将生活过得更好。

慰问中,李喜安叮嘱随行人

员要多关心老党员和困难党员的工作生活情况,想方设法帮助他们解决日常生活中碰到的困难和问题,让他们切实感受到党组织的关心和爱护,进一步增强党组织的向心力和凝聚力。

记者 范光华

二七区表彰先进党组织和优秀党员

6月29日上午,二七区庆祝中国共产党成立95周年大会在政通礼堂召开。 会议表彰了区人社局等20个基层党建工作先进单位,建中街街道党工委等58个先进基层 党组织,蒋士贤等120名优秀共产党员,郭晓丽等100名优秀党务工作者和朱瑞雪等10名优秀 村(社区)党组织书记。 记者 范光华/文 通讯员 赵磊/图



会议号召全区各级党组织向受表彰的基层党建工作先进单位和先进基层党组织学习,坚决贯彻执行党的路线方针政策,模范践行党的群众路线和"三严之"基本要求,进一步深化"两岁一位"学习教育,紧紧围绕了重大作,切实发挥好基层党组织的战斗堡垒作用;广大共产党员员的战斗堡垒作用;广大共产党员和党务工作者看齐,进一步坚定理想信念,增强"四种意识",立足岗位、履职尽责,以实际行动争做合格党员。

"希望受表彰的先进典型把荣誉作为新的起点和动力,谦虚谨慎,戒骄戒躁,发扬成绩,再接再厉,以更加昂扬的斗志、更加坚定的步伐和更加扎实的作风,为加快'三区融合',打造'三个二七',建设'产城融合、城乡一体'现代化复合型城区立新功、再创佳绩。"区委书记陈红民说。

人大领导慰问 马寨镇困难党员

6月28日上午,区人大常委会主任许广佑带领区人大常委会办公室、区委组织部相关人员到马寨镇慰问生活困难老党员。

每到一处,他向老党员 致以问候和节日祝贺,送上 慰问品和慰问金,详细了解 他们的健康和生活等情况, 嘱咐他们注意身体,相信生 活会越来越好。

许广佑叮嘱随行的村镇 干部要多关心老党员的生活, 时刻让他们感受到组织的温 暖。老党员们表示,感谢组织 对党员的关心,自己将努力克 服困难,尽量不给社会添麻 烦,努力发挥党员的先锋模范 作用

记者 范光华 通讯员 乐凤海

有文化 有温暖 有感动 有鼓励 **党的生日,我们这样庆祝**

连日来,二七区各个街道办事处以丰富多彩的形式,扎扎实实的内容,隆重庆祝中国共产党成立95周年。让我们走一走,看一看, 听一听,切身感受一下浓厚的喜庆氛用吧。记者 景静 诵讯员 尹营营 白小翠 陈睿 李娜 文图

献爱心,有温暖

德化街街道"共产党员献爱心"捐款活动



6月27日上午,德化街街 道党工委组织机关党支部党 员开展了"党员献爱心"捐款

在捐款活动中,街道机关 党支部全体党员秉持着自愿、 奉献的原则,有组织有秩序地 排起长队,一一将手中的钱放 入捐款箱中。 所捐得的款项,将用于帮助辖区内生活有困难的失独 家庭。

通过党员献爱心捐款活动,党员干部用实际行动发挥了党员的先锋模范作用,充分展现了街道党员凝聚力,共同助力德化街街道和谐发展。

表彰先进,有鼓励

大学路街道 表彰先进个人和集体

近日,大学路街道党工委举办了"凝聚党旗下奋斗新征程"庆祝建党95周年暨七一表彰大会,辖区400余名领导干部、党员群众汇聚一起共欢庆。

开场舞蹈《祝福祖国》表达 了党员群众对党和祖国满满 的祝福;舞蹈《走在山水间》 《华尔兹》等,优美的舞姿、饱 满的热情,表达着庆祝党的华 诞的满满喜悦;诗歌连唱《怀念 毛泽东 共筑中国梦》,重温着 红色经典诗篇,唤起了群众对 党艰苦岁月的革命记忆和对未 来的憧憬。

在现场节目精彩纷呈的同时,街道党工委还表彰了在街时,街道党工委还表彰了在街区发展中表现突出的先进个人和集体,进一步激发了广大党员干部干事创业的热情。

表关怀,有感动

福华街街道 走访慰问老党员

6月24日上午,福华街街道党工委联合瑞安商会党支部书记夏克瑜、瑞安商会会长杨圣呼等一行走访慰问了辖区6位老党员、生活困难党员,给他们送上了米、面、油等慰问品。

在老党员王保善老人家 中,大家详细了解了王保善目 前的生活情况和身体状况,认 真听讲了他以前的故事,并感 谢他为党和社区事业所作的 贡献,嘱咐他要注意身体。

在生活困难党员宋昌宝 老人家中,大家祝愿两位老人 身体健康、节日愉快。临别之 际,老人激动地连连感谢党、 感谢社区党总支的关心帮助。

同庆祝,有文化

五里堡街道"颂歌献给党唱响中国梦"文艺汇演



6月24日下午,五里堡街 道在国花社区文化活动广场 上举办了"颂歌献给党 唱响 中国梦"庆祝建党95周年大 型文艺汇演。

这场演出的演员们大都 是来自辖区的文化艺术团体, 还有"田园二七"的文化志愿 者们,他们载歌载舞向党表达 最崇高的敬意。

整场文艺演出以歌颂党、

畅想中国梦、抒发豪迈情怀为主题,节目形式多样。歌伴舞《明天更美好》、歌曲《共筑中国梦》、诗朗诵《党啊,我的母亲》、豫剧《双上山》……节目精彩纷呈,现场掌声不断。

活动中还穿插了"两学一做"、"公共文明素养提升"、"大气污染"防治等知识有奖竞答互动环节,居民踊跃抢答,街道还为参与的居民发放了小礼品。

郑州首家青年农民合 作社联合会落户二七

6月23日下午,共青团二七区委在樱桃沟景区樱桃部落举办了关爱贫困青少年"爱心雨露"行动暨郑州市二七区青年农民专业合作社联合会第一届会员代表大会成立仪式。

此次"爱心雨露"行动及 二七区青农联的成立,标志 着郑州市第一家区级青农联 服务组织诞生,意味着二七 区农村共青团工作发展迈入 一个新的阶段,是实现二七 共青团事业新发展的必然选 择和实践探索,也将会大力 促进、服务农村青年成长成 才和青年农民专业合作社以 及涉农企业的生产经营、发 展。二七区青农联将通过各 项服务工作的开展,为广大 青年农民专业合作社搭建一 个沟通交流的平台、信息共 享的平台,在服务合作社的 发展及农村青年致富成才的 过程中,实现共青团的组织 覆盖。

记者 景静 通讯员 杨雪琪